



# ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 8 (30) октябрь 2017 год

### НАВОДИМ ПОРЯДОК

## СУББОТНИК ОБЪЕДИНИЛ 17 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА

**В Ленинском округе подвели итоги месячника по санитарной очистке территории. В работах по благоустройству и наведению порядка приняли участие почти 30 тысяч человек. Это сотрудники предприятий и учреждений, учащиеся и студенты, военнослужащие, активисты КТОСов, муниципальные служащие и жители округа.**

В рамках проведения экологического месячника на территории округа прошли мероприятия по санитарной очистке и благоустройству улиц, носящих имена Героев Великой Отечественной войны, центральных магистралей округа, мест проведения праздничных мероприятий, а также мемориальных объектов, расположенных в секторе индивидуальной застройки.



В день субботника была отремонтирована спортивная площадка по адресу: Иртышская Набережная, 40.

В день субботника – 14 октября – в уборке было задействовано 88 единиц техники, очищено почти 250 га территории округа.

#### ЦИФРЫ

**В период месячника с территории города убрано и вывезено почти 20 000 куб. м мусора, очищено 3400 га газонов. Высажено свыше 2500 деревьев ценных пород и декоративных кустарников.**

Между тем жители занимались не только уборкой, но и ремонтными работами. Так, по инициативе администрации Ленинского округа была приведена в порядок хоккейная площадка по адресу: Иртышская Набережная, 40. В работах приняли участие специалисты Омского молодежного многофункционального центра, представители КТОСа «Ленинский», ЖКХ «Ленинское», УК «Коммуналсервис» и неравнодушные жители.

В итоге здесь была выполнена санитарная очистка прилегающей территории, частичный ремонт деревян-



Только за один день с территории округа было вывезено порядка 460 кубических метров мусора

ного ограждения хоккейной площадки, покраска футбольных ворот и малых архитектурных форм.

В настоящее время специалисты Омского молодежного многофункционального центра готовят необходимые документы для передачи объекта в оперативное управление. Это позволит инструкторам не только организовывать на площадке занятия и проводить спортивные мероприятия, но и следить за ее техническим состоянием.

#### ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

**Исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов:** «В осенних субботниках и средниках приняли участие 150 тысяч омичей. Хочу поблагодарить всех и каждого, кто помог навести порядок в своих дворах и микрорайонах, парках и скверах, помог должным образом подготовить город к зиме».

«Благодаря совместным усилиям мы смогли привести в порядок эту спортивную площадку, — подчеркнула заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова, — мы очень надеемся, что эту инициативу поддержат и другие организации и КТОСы, и будут благоустроены спортивные площадки во всех дворах округа. Именно таким должно быть отношение к своему городу — ответственное, уважительное и бережное».

Налоговая инспекция напоминает, срок имущественных налогов за 2016 год – 1 декабря 2017 года. Налоги уплачиваются на основании налогового уведомления, которое может быть направлено физическому лицу по почте или через личный кабинет налогоплательщика.

Как пояснила заместитель начальника отдела учета и работы с налогоплательщиками межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Омской области Наталья Самбур, сумма налога, подлежащая уплате в бюджет налогоплательщиками – физическими лицами, исчисляется налоговыми органами на основании поступивших от регистрирующих органов сведений о зарегистрированном недвижимом имуществе, о транспортных средствах и об их владельцах.

Информацию о ставках и документах определенного муниципального образования, а также информацию обо всех льготах можно узнать на сайте ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru) с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». Льготы имеют заявительный характер.

#### НА ЗАМЕТКУ

**Налогоплательщик может самостоятельно рассчитать сумму налога на сайте [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru) в разделе «Электронные сервисы» в сервисах «Калькулятор земельного налога и налога на имущество физических лиц», «Калькулятор транспортного налога ФЛ»**

В случае недостоверной информации в налоговом уведомлении необходимо сообщить об этом в налоговую инспекцию любым удобным способом: через интернет-сайт ФНС России, «Личный кабинет налогоплательщика физического лица», почтовым сообщением, обратившись лично в налоговую инспекцию.

### САДУ ЦВЕСТЬ

## В ОМСКЕ ПОЯВИЛСЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПИТОМНИК

**В нем будут выращивать саженцы деревьев и кустарников, которые впоследствии украсят улицы города.**

Для организации питомника выделена территория в районе улицы 1-я Учхозная.

«Это большое событие для системы зеленого строительства Омска. Не секрет, что качественный посадочный материал у нас в дефиците. С помощью

муниципального питомника мы планируем закрыть значительную часть проблемных вопросов в этом направлении», – сообщила главный агроном «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Галина Цыганова.

#### ЦИФРЫ

**В день субботника на территории Ленинского округа было высажено порядка 150 деревьев и кустарников, наибольшее количество – 79 берез и яблонь – появилось во дворе дома № 5/2 по улице Шакурова.**



Питомник – это еще один шаг к возвращению Омску статуса «Город-сад»



# К ЗИМЕ ГОТОВЫ

В Ленинском округе подвели итоги подготовки жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимний период. Первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов, в целом, назвал подготовку к отопительному сезону 2017–2018 годов удовлетворительной.

В работах по подготовке округа к зиме принимали участие представители управляющих компаний и ресурсоснабжающих орга-

## В ТЕМУ

При подготовке к предстоящему зимнему периоду был проведен текущий ремонт 987 жилых домов. В ходе работ был выполнен ремонт систем отопления, теплоизоляции, канализации, кровель, герметизации межпанельных швов и др.

низаций. В ходе реализации мероприятий были проведены гидравлические испытания на прочность и плотность всех сетей и запорной арматуры, устранены все выявленные повреждения.

Кроме того, выполнен капитальный ремонт более 500 п.м теплотрассы и свыше 13 тыс. п.м тепловых сетей, восстановлена тепловая изоляция общей протяженностью более 11 тыс. п.м, проведен капитальный ремонт 23 и текущий ремонт 112 канализационных колодцев, выпол-

нена промывка более 30 тыс. п.м канализационных сетей.

Комиссией по проверке готовности к отопительному периоду потребителей тепловой энергии, расположенных на территории округа, дана положительная оценка готовности 100% систем теплоснабжения.

«Подготовка к отопительному сезону хотя и является ежегодной, но всегда требует пристального внимания и контроля. Многие управляющие компании оперативно и своевременно готовят свои



С началом отопительного сезона тепло поступило в 1043 многоквартирных жилых дома округа

дома к сдаче, но есть и такие, которым необходимо постоянно устанавливать сроки выполнения работ и контролировать их исполнение. С положительной стороны во время подготовки жилищного фонда к работе в зимний пе-

риод зарекомендовали себя управляющие компании: ООО «Коммунсервис», ООО «Иртыш-4», ООО «Московка-1» и ООО «КТиИС», – отметил первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов.

## ЮБИЛЕЙНАЯ ДАТА

# ВETERАНСКОМУ ДВИЖЕНИЮ – 50 ЛЕТ

В 2017 году исполняется 50 лет ветеранскому движению Омской области. В честь юбилея в Ленинском округе прошло сразу несколько мероприятий. Так, торжественные программы состоялись в городском дворце культуры и искусств имени Красной Гвардии и во дворце культуры «Железнодорожник».

На праздник были приглашены ветераны войны, труженики тыла, вдовы участников Великой Отечественной войны, блокадники, воины-интернационалисты и пенсионеры округа. Гости мероприятия смогли не только посмотреть праздничный концерт, но и вспомнить историю образования ветеранских организаций Ленинского округа.

В ходе праздника за многолетний труд и активное участие в общественно полезной деятельности ветераны, активисты и руководители первичных ветеранских организаций были награждены юбилейной медалью «50 лет ветеранскому движению».

Руководителям организа-

ций и предприятий округа, а также депутатам, внесшим особый вклад в развитие ветеранского движения, были вручены почетные грамоты и благодарственные письма Правительства Омской области и Областного совета ветеранов.

С юбилейной датой ветеранов поздравил глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко: «За

годы своего существования ветеранские организации округа стали серьезной общественной силой, которая стоит на защите интересов людей старшего поколения. Трудно переоценить роль ветеранов в жизни нашего округа. Вы делитесь своим жизненным и профессиональным опытом, показывая пример молодежи, как нужно жить, чтобы приносить пользу обществу и родному городу. От всей души желаю ветеранам крепкого здоровья на долгие годы. Пусть в вашей жизни будет как можно больше светлых и радостных дней».

## В ЧИСЛЕ НАГРАЖДЕННЫХ:

- руководитель Комплексного центра обслуживания населения «Родник» Наталья Дубоделова,
- председатель клуба «Ветеран» городского дворца культуры и искусств имени Красной Гвардии Татьяна Сизикова,
- директор многофункционального центра по Ленинскому округу Людмила Корнеева и др.



Ветеранские организации – серьезная общественная сила округа

## МОЛОДЕЖЬ

# ПРАВОВАЯ ПОМОЩЬ СТУДЕНТАМ

В Сибирском профессиональном колледже состоялся традиционный День правовых знаний, в рамках которого студенты получили ответы на интересующие их юридические вопросы.



Каждый месяц студенты получают новые правовые знания

В мероприятии приняли участие специалисты Ленинского ЗАГСа, отдела по труду управления Министерства труда и социального развития Омской области, Центра занятости населения, Центра по противодействию экстремизму УМВД России по городу Омску и Фонда по профилактике социально значимых заболеваний и пропаганде здорового образа жизни «Здоровая страна».

Молодым людям были даны консультации по вопросам регистрации брака, трудоустройства, реализации программ по занятости выпускников, ответственности автолюбителей и пешеходов и иным вопросам.

Как рассказали организаторы – отдел по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского

округа – проект реализуется в течение учебного года во всех профессиональных образовательных учреждениях округа. В следующем месяце специалисты ответят на вопросы учащихся Омского колледжа транспортного строительства.

## ЦИФРЫ

Правовая помощь была оказана 120 молодым людям в возрасте от 16 до 19 лет.

«Основная цель проекта – повышение уровня правовой грамотности студенческой молодежи, – поделилась начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Ольга Фабер, – ведь качество правовой грамотности населения напрямую влияет на развитие страны».



# ПЯТИЛЕТКА БЛАГОУСТРОЙСТВА

**Утверждена муниципальная программа по формированию комфортной городской среды. На «пятилетку благоустройства» в Омске направят свыше 800 млн рублей.**

Документ определяет основные плановые параметры «пятилетки благоустройства», рассчитанной на 2018-2022 годы. Предполагается, что будет продолжен ремонт дворовых территорий и общественных пространств. При этом финансирование на дворы заметно увеличено. Теперь возможно не только асфальтирование, но и монтаж систем освещения, установка скамеек, урн для мусора. Прописана возможность выполнения и других дополнительных видов работ: озеленение, оборудование детских игровых и спортивных площадок, автомобильных парковок.

«Особое внимание к формированию комфортной городской среды – это инициатива президента Российской Федерации Владимира Путина. При разработке нашей муниципальной программы учитывался опыт работы по

ремонту дворовых территорий в этом году, пожелания и замечания жителей, предложения депутатов Омского городского Совета, мнение независимых экспертов», – отметил исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов.

## В ТЕМУ

**В рамках реализации федеральной программы по формированию комфортной городской среды в этом году в Омске отремонтировано 186 дворовых территорий: в Кировском и Ленинском округах – по 34, Октябрьском – 39, Советском – 31, Центральном – 43. На эти цели направлено свыше 100 млн рублей.**

В департаменте городского хозяйства мэрии сообщили, что в Омске в этом году во всех административных округах реализован целый

ряд проектов по созданию комфортной городской среды, благоустройству территорий. Так, большой объем работ выполнен в сквере Героев-авиаторов (Кировский округ), сквере на улице Энтузиастов возле школы № 63 (Советский округ), сквере микрорайона «Загородный» (Центральный округ), обновлены зеленые зоны на улицах Богдана Хмельницкого у Октябрьского районного суда и 6-й Станционной возле ДК «Железнодорожник» (Октябрьский и Ленинский округа).

На этих объектах работы велись в рамках окружных выставок зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора». Всего здесь благоустроено более 13 гектаров городской территории. В общей сложности высажено около 95 000 цветов и почти 800 деревьев, в основном крупномерных.

Самый яркий пример комплексного благоустройства 2017 года – микрорайон № 10 на Левобережье, где работы велись на протяжении двух лет. На эти цели из муниципального бюджета было направлено более 20 млн рублей. В начале октября здесь состоялось торжественное открытие нового комфортного общественного пространства, отвечающего современным требованиям.

В профильном департаменте подчеркнули, что кроме городских служб в реализации всех проектов по комплексному благоустройству активное участие принимали представители комитетов территориального общественного самоуправления, социальные партнеры и горожане.



В округе отремонтировано 26 тыс. кв. м дворовых территорий, заменено 5 800 м бордюрного камня

## ДВОР НА ЗАВИСТЬ

**Этой осенью в Ленинском округе в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» отремонтировано 34 двора, один из них – у дома № 20 по улице Вокзальной.**

Как поделился первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов, на участие в программе по ремонту дворов от жителей округа поступила 121 заявка, из них по итогам анализа пакета документов комиссией был сформирован ранжированный список из 88 многоквартирных домов округа, дворовые территории которых подлежат благоустройству.

При формировании общего списка объектов учитывалось не только состояние дворов, но и мнение жителей, их активность и готовность поучаствовать в федеральном проекте. В этом смысле дом № 20 по улице Вокзальной может быть отличным примером: с 2012 года жители дома выиграли семь грантов – как го-

родских, так и федеральных, на средства которых придомовая территория была заметно благоустроена. Здесь были установлены качели, тренажеры, детская площадка и многое другое.

## ЦИФРЫ

**В очереди в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» на последующие годы стоят еще 54 дворовые территории округа.**

Старшая по дому Вера Шестакова рассказала о том, как благоустроивался ее двор: «Благодаря программе у нас появился не только новый асфальт, но и бордюры. Работы выполнены очень хорошо, по сравнению с тем, что было, – небо и земля».



В реализации программы «Формирование комфортной городской среды» особую роль играют жители

## РЕМОНТ ДОРОГ: ЦИФРЫ

✓ Участие в федеральном проекте «Безопасные и качественные дороги» позволило в этом году привести в нормативное состояние дорожное полотно на 33 омских магистралях. Всего за последние два года в общей сложности отремонтировано около 2 000 000 кв. м площади автомобильных дорог города.

✓ Также в этом году дополнительно отремонтировано 27 дорог: 16 – в преддверии закрытия Юбилейного моста на капитальный ремонт, чтобы обеспечить автомобилистам объездные пути; 11 – в качестве своеобразно-

го подарка администрации Омска жителям студгородка к 100-летию аграрного университета.

✓ На условиях частно-муниципального партнерства в этом году в Омске построена современная автодорога, которая соединила улицы Герцена и Красный Пахарь. Стоимость проекта составляет свыше 20 млн рублей. Половину средств выделил агрегатный завод, вторая половина – это ресурсы городского бюджета. Длина новой дороги составляет 573 метра. Ширина на разных участках – от семи до 10,5 метра.

✓ В настоящее время администрация Омска продолжает формирование и согласование перечня объектов улично-дорожной сети города, которые будут ремонтироваться в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги» в 2018 году. Общая площадь предполагаемых к ремонту автомагистралей составит около 900 000 кв. м. Работы намечено выполнить на 37 дорогах, включая проезжую часть Комсомольского моста, путепроводов по улицам Кирова и Госпитальной. На эти цели планируется направить около 1 млрд. рублей.



За последние два года отремонтировано около 2 млн кв. м площади автодорог



## НАГРАДЫ ЛУЧШИМ СПОРТСМЕНАМ

В администрации Ленинского округа состоялось награждение победителей и призеров XVI комплексной спартакиады «Спортивный город» по летней программе.

Напомним, окружной этап соревнований проходил в период со 2 по 16 сентября на базе средней общеобразовательной школы № 107 и адаптивной школы-интерната № 16. Финальные соревнования городской XVI комплексной спартакиады «Спортивный город» состоялись 23 сентября на территории средней общеобразовательной школы № 142. В соревнованиях приняли участие порядка 500 активных, спортивных и целеустремленных жителей Ленинского округа.

Это команды клубов для детей и молодежи, комитетов территориального общественного самоуправления, предприятий, организаций и образовательных учреждений округа. Традиционно свои успехи в спорте продемонстрировали и воспи-



Спортивный город объединяет профессионалов и любителей спорта

танники адаптивных школ округа. Участники играли в дартс, шахматы, стритбол, мини-футбол, настольный теннис, соревновались в легкоатлетическом кроссе и эстафете семейных команд.

Впервые в рамках спартакиады спортсменам было предложено пройти тестовые испытания в рамках всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО». Команды Ленинского округа приняли участие во всех видах программы соревнований и

достигли высоких результатов в городском этапе.

«Спартакиада «Спортивный город» – это одно из центральных спортивных мероприятий, вокруг которого строится физкультурно-оздоровительная работа с жителями округа, – отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Ольга Фабер. – Спорт традиционно объединяет тысячи омичей: профессионалов и любителей, начинающих спортсменов и ветеранов спорта. Отрадно, что команды нашего округа не просто активно участвуют в спортивной жизни Омска, но и добиваются хороших результатов. Мы поздравляем победителей и призеров соревнований и ждем от наших спортсменов дальнейших побед».

### ПОБЕДИТЕЛИ

**Стритбол:** I место – КТОС «Куйбышевский», III место – ОАО «РЖД».

**Дартс:** II место – КТОС «Свердловский».

**Флорбол:** II место – Омский колледж транспортного строительства.

**Волейбол:** III место – ИП «Скальский».

**Соревнования спортивных семей:** семья Баркуновых.

**Соревнования среди образовательных учреждений:**

I место – Центр развития ребенка – детский сад № 197, II место – гимназия № 76.

## ЗАЛОГ СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ

Матаевы в Ленинском округе – физкультурники известные, на соревнованиях достойно представляют свой КТОС «Радуга», неоднократно становились победителями и призерами различных состязаний.

Пример подают взрослые. Дмитрий Викторович – начальник конструкторского бюро производственного объединения «Иртыш», а в свободное время – страстный любитель лыжного спорта, туризма. Не уступает ему в этих занятиях и супруга Ирина, по профессии бухгалтер. В семье двое сыновей: старший Юрий и младший Роман – ученики общеобразовательной школы № 3.

Матаевы всегда вместе: на заводских туристических слетах или семейных эстафетах, на лыжных и велосипедных прогулках.



Интерес к здоровому образу жизни в семье Матаевых прививают с рождения

Дети с ранних лет занимаются в спортивных секциях, Юрий увлекается футболом, Роман – греко-римской борьбой.

«Главное для нас, – под-

черкивает Матаев-старший, – дружба в семье, спорт как ничто другое способствует этому. К тому же спорт – это здоровье, а это тоже залог семейного счастья».

## ВМЕСТЕ МЫ СМОЖЕМ БОЛЬШЕ

В Доме спорта «Локомотив» прошел X интегрированный семейный праздник для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Праздник собрал семьи, имеющие в своем составе детей с ограниченными возможностями здоровья. В мероприятии приняли участие ребята из Омска, Тары, а также из Одесского, Полтавского и Седельниковского районов.

Программа праздника включала в себя торжественный марш команд-участников, легкоатлетические эстафеты. Изюминкой праздника стали соревнования «Тоннель», «Большая скакалка». Традиционным соревнованием остается перетягивание каната.

В соревнованиях третий



Главное не победа, а участие

### МНЕНИЕ

**Заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова:** «Целью проведения семейного праздника является привлечение внимания общественности к проблеме развития физической культуры и спорта среди детей с ограниченными возможностями здоровья и их близкого окружения, укрепление здоровья, развитие физических, морально-волевых и интеллектуальных способностей».

чи, передвигающиеся на колясках.

«Конечно, в нашем празднике соревновательная составляющая не главная, все выполняют упражнения, которые им доступны, – рассказала президент Омской региональной общественной организации, представляющей людей с инвалидностью, «В.И.З.А» Наталья Усанина, – здесь люди знакомятся и вместе проводят время, имеют возможность проявить свои лучшие качества».

По итогам мероприятия все участники были награждены памятным сувенирами и благодарственными письмами Омской региональной общественной организации «В.И.З.А».

## БЕЗОПАСНОСТЬ

### КАК УБЕРЕЧЬСЯ ОТ ПОЖАРА?

В текущем году на территории Ленинского округа произошло 156 пожаров, на которых погибло 3 человека.

Как рассказал начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Роберт Вольф, основное количество пожаров приходилось на здания жилого назначения. Самой распространенной причиной возгораний явилось неосторожное обращение с огнем.

Чтобы уберечь себя и свою семью от огненной беды, необходимо соблюдать следующие правила:

- нельзя использовать электропровода и шнуры электроприборов с поврежденной изоляцией;
- при эксплуатации электрических приборов необхо-

димо использовать негорючие подставки;

- нельзя применять самодельные нагревательные электроприборы;

• для защиты электросетей необходимо применять только предохранители заводского назначения;

- нельзя допускать включение в электросеть одновременно нескольких приборов большой мощности.

### КСТАТИ

**Как показывает оперативная обстановка, именно с началом отопительного сезона происходит увеличение числа пожаров.**

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, В. Владимиров, Л. Володина, Л. Олейник. Фото: А. Вингоренко, В. Морозова, П. Ходынский.